OBLICZENIA STATYCZNE



POZ. 10 WIEZBA DACHOWA
* DANE : Przyjeto wigZbe z drewna konstrukcyjnego K 27 o parameirach :

Ry = 1,5 MPa Ryn = 13,0 MPa R = 20 MPa E, = 7000 MPa E,= 9000 MPa m= 085
Kat dachu: a= 10 ° p= 80 ° cosa = 0,985 sinot = 0,174 cosp = 0,174 sinf = 0,985
Projektowany dach nad pomieszczeniem ogrzewanym : nie Ly= 1120 m Lg= 3190 m
* Zebranie obcigzed na wiezbe dachowa Ok g g,

papa x 2 0,10 1.2 0,120
deski sosnowe 0,030 m = 5,0 kN/m® = 0,18 1.2 0,216
Razem : g = 0280 g, = 0336 kN/m’
* Snieg : Strefa ll Sq= 090 = 0800 = 120 = 0,86& kN/m’ S, = 0864 * 150 = 1,296 kN/m’
¥ Wiatr : Strefal

Wy = 0300 * 0,000 * 1,000 = 180 = 0,000 kN/m’ Wiop = 0,000 * 150 = 0,000 kN/m’
Wy = 0300 + -040 = 1,000 = 1,80 = -0,2160 kN/m’ Wy = -02160 % 150 = -0,3240 kN/m’

Zebranie obciazen na 1mb krokwi : Przyjeto rozstaw krokwi: a = 0800 m

e = 0,800 + 114 = 0891 kN/m Qo = 0,800 * 1588 = 1270 kN/m

Qop = 0,800 = 0,281 = 0,225 kN/m
POZ. 11 WYMIAROWANIE KROKWII
Przyjeto przekroj : b= 8 cm naprezenia 0,511 L,= 105 % 3190 m = 3350 m

h= 16 m ugiecie 0,500
smuktoSé 0,483
*Charakter. przekroju : W, = 3413 em’ 3, = 21307 cm' A= 1280 cm = 462 cm
Cu = 0,076 kN/m Cyopt = 0,0820 kN/m Cyon = 0,015 kN/m
*Smuktodé : A =L, /i= 3350 / 4,620 = 7251 < 150 ke = 0,657 k, = 0,493 k,/ke = 0,750

*Sity przekrojowe w belce : My = 190 kNm N= 040 kN

*Naprezenia: ;= 0,031 MPa o 49250 MPa c 0,023 MPa T= 05999 c= 4993 MPa

“Ugiecie : fgop = Lo / 250 = 3,350 /250 0013 m 1,300 cm
Le/h= 3350 /7 16 =2094 > 20 fr = 1,0000 fy
f = 0,0065 = 10000 = 00065 m
POZ. 1,2 WYMIAROWANIE PLATWII
Przyjeto przekrdj : b= 16 cm naprezenia 0,145
h= 16 cm ugiecie 0,080
smuktodt 0,224 0,455
Lox= 105 % 3000 m -2+ 0800 m = 1550 m Loy =
Cu = 054 kN/m Coopt = 01690 kN/m
Reakgja na stup : ptatew - stup - ptatew 3,000 m -

9437299200,0

608,942 /

1,05 « 3,000 m =

3150 m

stup - 3000 m Ry =

0,00650

10,93 kNm



“Charakter. przekroju :
3

W,= 683 cm  J = 54613 cm' A= 2560 cm

X

Wy= 6827 em’  J, = 54613 em A= 2560 em’ iy =

“Smuktos¢ : Aex =L, 7 i= 1550 / 4,620 3355 <

150

“Obciazenie qux = 2,155 = 1131 + 0154 = 2591 kN/m

Qox = 255 = 1613 + 0169 = 3,644 kN/m
“Sity przekrojowe w belce : My = 109 kNm My =
*Naprezenia: oy = 1597 MPa Gy = 0,000 MPa

4,62
4,62 cm

cm

EJ,

3

Aeg =Ly /i= 3150

¥

Qky = 2,155 *
Qop= 2155 =
0,00 kNm R

X

0,00040 m
0,00000 m

Ep =

EJ
EJ

*Ugiecie : fap = Lo / 250 = 1550 /250 = 0,006 m = 0,600 cm
Liz/h= 1550 / 16 = 969 < 20 n, = 12046 fy =
Ly/b= 3150 / 16 = 1969 < 20 n, = 1,0495 fy =
POZ. 1,3 WYMIAROWANIE StUPA
" DANE :
Przyjeto drewno konstrukcyjnea K 27 0 parametrach :
Ry = 11,5 MPa Rgn = 13,0 MPa Re = 20 MPa E, = 7000 MPa
Przyjeto przekrdj : b= 16 cm naprezenia 0,080
h= 16 cm naprezenia 0,153
smuktodt 0,433 0433
*Sity przekrojowe w belce :
Hy = 3,000 m Cou = 0154 kN/m Coop = 01690 kN/m
Reakcja z ptatwii: Ry = 1093 kN N = 11,637 kN
“Charakter. przekroju :
W,= 683 cm  J = 54613 cm* A= 250 cm’ i = 462 cm
Wy = 6827 cm  J, = 54613 om* A= 2560 cm’ iy = 462 cm
*Smuktost : Aex = Lo Zi= 3000 / 4,620 = 64,94 < 150

kex = 0,819 Kyx = 0,570
key = 0,819 Kyy = 0,570

“Naprezenia :

kWX/kEX = 0,696
Kuy/key = 0,696

0,780 MPa

ke = 0,984

X

¥

491517 kNm’
491517 kNm’

/ 4620 = 6818 < 150

0,000 = 0,000 kN/m

0,000

* 12046
* 1,0495

0,000 kN/m
10,93 kNm

048 mm
0,00 mm

"

9000 MPa m= 0,85

0,507 kN

491517 kNm’
491,517 kNm’

Aey =Ly 70 = 3000 / 4,620 = 6494 < 150



POZ. 20 STOPA FUNDAMENTOWA POD StUP

* Dane :
Befon B 20 Stal A - 1l - prety gtowne
far = 130 MPa fa = 16,00 MPa fq = 10,60 MPa fag = 0,720 MPa
fam = 1,900 MPa f,q = 3100 MPa fye = 3550 MPa Es = 200000 MPa
* Wymiary przekroju stopy :
B= 0500 m 0K H= 0300 m
= 0500 m hy = 0,250 m
a= 005 m

* Zebranie obcigzed
Sita z stupa: Ny = 15,57 kN
Ciezar grunfu: Ny = 240 kN

Ciezar stopy : N, =

Catkowita sita dziatajaca na stope fundamentowsa :

* Naprezenia

* Minimalna wysoko$¢ stopy fundamentowej

Dtugosc wspornika : L, = 0500 m L= 0250 m Mmax
Wysokos¢ stopy fundamentowsj : h > 1,85V 0,63 / 7200 )= 1,85
* Przebicie
Ly= 0250 m L,= 0,250 m d= 025 m o =
u= 2000 m

7200 * 2,000 = 0,250 360,000

* Zbrojenie
A, = 0,098 cm’ Agin = 150 cm’

Zbrojenie gtéwne : fi 12 mm w rozstawie co

kN

Przyjeto A =
10 cmo A, =

Posadowienie stopy : h = 0,800 m

Een = 27500 MPa

0K

2,25 kN
Q= 20,22 kN
= 0,632 kNm
* 0,030 = 005 m = 550 cm
1,000 m U, = 3,000 m

750 cm’
131 o’

Stal A - Il



